Muster-Aufgabe
zu WB 237 ,,Mannschaftsreiter-WB fiir 3 bis 5 Reiter”

Auf der rechten Hand im Mittelschritt Abteilung bdden
Der Wettbewerb beginnt.

(Vor A)  Anfang rechts dreht, links marschiert auf — Marsch.

X) Anfang — Halt. GriiRen.
Abteilung zu einem Rechis-brecht-Ab — Marsch — Mittelschritt.
) Abteilung im Arbeitstempo — Trab, leichttraben.
(K-X-M) Durch die ganze Bahn wechseln.
(B) Aussitzen. .
(F-M) Einfache Schlangenlinie.
(B) Auf dem Mittelzirkel geritten.
(B) Abteilung im Arbeitstempo — Galopp — Marsch (1-mal herum).
(B) Abteilung im Arbeitstempo — Trab.
(B) Ganze Bahn.
(A) Abteilung — Schritt — Mittelschritt.
: ) Abteilung - Halt, Biigel {iberlegen.
Abteilung Marsch - Mittelschritt.
3 © Abteilung im Arbeitstempo — Trab.
(H-X-F)  Durch die ganze Bahn wechseln.
(M) Abteilung — Schritt — Mittelschritt.
B) Abteilung - Halt, Bligel wieder aufnehmen.
Abteilung — Marsch — Mittelschritt.
A) Abteilung im Arbeitstempo — Trab.
(E) Auf dem Mittelzirkel geritten.
(8) Abteilung im Arbeitstempe — Galopp — Marsch
(1%-mal herum).
(3] Ganze Bahn.
© Abteilung im Arbeitstempo — Trab.
(B) Abteilung Schritt — Mittelschritt.
(Vor A)  Anfang rechts dreht, links marschiert auf — Marsch.
X) Anfang — Halt. GriRen.

im Mitteischritt am langen Zugel bis zur kurzen Seite vorziehen.

WR 237 Mannschaftsrejter-WB
fitr 3 bis 5 Reiter

Afﬁordeﬂmga\.
3 bis 5 Teilnehmer bilden. ein Team. Das Tearn reitet nach Kommando eine

Kurzaufgabe (3 nachste Seite). Die Aufgabe beginnt mit dem Abwenden

an der kurzen Seite zur eréten.GruBaufsteliung und endet mit der zwei- o
ten GruRaufstellung. Sie muss Leichttraben und Aussitzen enthalten. Der
Teamfihrer stellt vor Beginn der Aufgabe das Team vor, kommandiert die
Aufgabe und beendet die Vorstellung mit einer Ansage.

Bewerfung:

jeder Teilnehmer erhalt eine WN von 10 bis O (eine Deznmaisteﬂe) fr den
Sitz, die beginnende Einwirkung (Ubergange und Hufschlagfiguren) und
das Team eine WN fiir den Gesamieindruck {Herausgebrachtsein, Einheit-
fichkeit i Reiter-Cutfit/ Teamflhrer-Outfit und Préasentation, Abstande).
Von den 3 bis 5 Reitern werden die 3 besten Ergebnisse als Endergebnis
addiert.




